



Бывший председатель комитета по управлению имуществом города Саратова предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено осуществляется предварительное следствие по уголовному делу по обвинению бывшего председателя комитета по управлению имуществом города Саратова в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий с причинением тяжких последствий).

По данным следствия, в 2011 году, обвиняемый, занимая должность председателя комитета по управлению имуществом города Саратова, совершил действия, явно выходящие за пределы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

его полномочий, а именно, путем подписания распоряжения, исключил из муниципальной собственности города Саратова ряд трансформаторных подстанций и распределительных пунктов, после чего они поступили в частную собственность. Данные действия существенно нарушили права и законные интересы муниципального образования «Город Саратов», права и законные интересы общества и государства и причинили тяжкие последствия для бюджета муниципального образования в размере свыше 35,6 млн рублей.

Ущерб причиненный преступлением возмещен в полном объеме.

Несмотря на непризнание обвиняемым своей вины, следственным органом собраны достаточные доказательства, подтверждающие совершение им инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1576936>